

我省或酝酿提高普通高中收费

部分高中或试行不再单列统招计划 进一步清理不合理的中考加分政策

我省部分市今年中考或进行改革,试行示范高中名额全部分配到各初中的制度;鼓励各地示范高中联合招生。记者昨天从省教育厅获悉,我省今年将对普通高中进行系列改革,或酝酿提高普通高中收费标准。

依照省教育厅规定,我省今年将积极开展普通高中多样化发展实验,制订特色高中和综合高中办学标准;积极发挥综合素质评价和学业水平测试在高中招生录取工作中的重要作用,进一步清理不合理的高中加分政策,鼓励各地示范高中联合招生。

我省普通高中收费十余年没有变化,我省将逐步取消高中收费“双轨制”。在前期高中办学成本调研和核算的基础上,尝试制定普通高中生均公用经费标准并建立稳定增长的机制,加大财政对学校公用经

费的投入;在充分考虑我省经济发展水平、财政财力水平、群众承受能力的前提下,适当提高学费、住宿费收费标准。

目前,各地市示范高中70%的计划已经分配到各初中,也就是中考政策中的“指标到校生”,省教育厅今年将计划在部分地区试行示范高中名额全部分配到各初中的制度,这也就意味着我省部分示范高中不再列统招计划,所有计划均为“指标到校”,按照招生范围的初中办学实际情况分到各初中。

记者 桑红青

省教育厅将 查处违规办学 乱收择校费将严惩

星报讯(记者 桑红青) 对于违规招生、择校乱收费或变相收费的问题,必须严肃处理;省教育厅原则上不再派人参加各校校庆活动,不题词,不发贺信。记者昨天从省教育厅获悉,省教育厅今年将采取系列改革,严查违规办学行为。

另外,省教育厅今年将加强对各地行为规范的明查暗访,加大对中小学班额控制、招生择校、课程开设、学生作业负担、学习资料选用、幼儿园科学保教等问题的检查力度,严肃处理违规问题,及时通告处理结果。

省教育厅今年还明确了减负时间表,减轻学生过重的课业负担,绝不以单纯减轻学生过重学习压力为目的,而是给学生留出健身娱乐、了解社会、深入思考、动手实践的时间,提高学生的全面素质。减负不仅仅是减少学生的学习时间,而是通过提高课堂有效教学提高学生的学习效率。

在教师的管理和培训上,今年将参加教育部中小学和幼儿园教师资格考试改革试点,按照“省考、县管、校用”的原则,自2014年起对新任中小学教师实行全省统一公开招聘考试。

在工作作风上,省教育厅要求各级各类学校也要厉行节约,把有限资金用在教育上。要减少、简化校庆等庆典活动,教育厅原则上不再派人参加各校校庆活动,不题词,不发贺信。

我省今年将新建、改扩建幼儿园640所

严禁再建“贵族园”,将取缔一部分无证园 所有村小学前班将全部改为附属幼儿园

星报讯(记者 桑红青) 省教育厅副厅长金燕昨天透露,我省今年将依照安排,分别新建、改扩建幼儿园322所和318所,三年超额完成新建、改扩建幼儿园1928所的计划任务,学前教育毛入园率达到72%,基本实现一镇一园、大村有独立园、小村有附属园(点)的目标。

今年将加快村级附属园(点)的设置,利用村小和教学点的空闲教室或学前班,设置附属幼儿园(点),是目前乡村发展学前教育最经济适用、快捷可行的一条路

径。在人口稀少的偏远农村,只要现有村小和教学点具备设置附属幼儿园(点)条件的,原则上不再新建独立园。为改变“学前班”小学化倾向,所有学前班全部改设为附属幼儿园(点),实施统一挂牌。

金燕表示,由于投入体制等多种原因,目前一些城区教育尤其是学前教育发展滞后,公办和普惠性幼儿园增幅缓慢,一些贵族园收费不菲,群众对此很有意见。对此,省教育厅将通过加大投入、购买公共服务等多种方式,大力发展公办园和普惠园,扩大幼儿园的

数量,扩大公办园和普惠性幼儿园的占比,提升幼儿园层次,降低幼儿园收费标准。

对于无证园的问题,金燕表示,无证园长期关而不闭,反映了一种强烈的社会需求,说明我们的幼儿园资源仍然太少。今年各地要对已经分类的看护点抓紧登记造册,对于A、B类看护点,县(区)教育局限期整改,督促达标。并且对看护点必须实施年检制度,若在规定期限内达不到整改要求,必须降格挂牌或取缔,要坚决及时取缔存在危及幼儿安全隐患的C类看护点。

合肥百货大楼 年货采购节 第四届 2月1-9日

热烈庆祝蚌埠百大购物中心宝妮店盛大开业!
祝广大消费者春节快乐!

到百大年货礼包带回家

穿着类 满100送130 电子券

3-4折 部分惊爆限时抢购

6级年货/大礼

会员积分赢大奖

买黄金 到百大 百大黄金 418元/克 满额再送好礼

买家电 找张洪 购家电满额送电子券/新年礼包/液晶彩电等好礼

三县购物送车费 三县市民购百货类满额凭相关证件(身份证、驾驶证等)送10元车费

新春喜刷刷 2月6-14日建行龙卡信用卡满额赠百大储值卡 2月6-10日刷工行信用卡满额赠百大储值卡

活动期间,会员购百货类商品积分前6名即可赢取iPhone4、32寸液晶彩电大奖

更多年货、大礼详见店堂公告

本广告由百大集团营销中心营销部发布,少量特价品除外详情请见店堂公告或WWW.HFBDJT.COM 全国统一客服热线:400-88-00417 8:30-17:00 合肥百大集团新浪微博: http://t.sina.com.cn/hfbdjt